



**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego – realizacji Etapu I zadania inwestycyjnego pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą, placem zabaw w miejscu rekreacji i spotkań mieszkańców przy ul. Srebrnej” w ramach Budżetu Obywatelskiego 2018/2021**

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 ust. 1 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przekazuje poniższe wyjaśnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty przetargowej.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o podanie wymagań co do nasadzeń zieleni – pojemności doniczek lub wymagane wysokości

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na to pytanie znajduje się na stronach 9 – 11 „Projektu wykonawczego zieleni – Budowa terenu rekreacyjnego w ramach inwestycji pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą (...) przy ul. Srebrnej”.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o podanie grubości warstwy kory pod nasadzenia i proszę o podanie frakcji kory jaką Zamawiający sobie życzy

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na to pytanie znajduje się na stronach 15, 26 i 28 „Projektu wykonawczego zieleni – Budowa terenu rekreacyjnego w ramach inwestycji pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą (...) przy ul. Srebrnej”

**Pytanie nr 3:**

Proszę o informację zwrotną co z materiałem z wycinki drzew? Czy zostaje dla Wykonawcy?

**Odpowiedź:**

Odpady z wycinek oraz cięć pielęgnacyjnych drzew i krzewów należy wywieźć na legalne wysypisko. Dodatkowe informacje dotyczące utylizacji i wywozu odpadów opisane są w OPZ na str. 9. Wykonawca jest zobligowany do przedstawienia Zamawiającemu potwierdzeń wywieżenia odpadów wycinek i cięć, jak również: ziemi z wykopów, odpadów budowlanych i śmieci na legalne wysypisko.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o podanie grubości warstwy ziemi pod trawnik?

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na to pytanie znajduje się na stronie 12 „Projektu wykonawczego zieleni – Budowa terenu rekreacyjnego w ramach inwestycji pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą (...) przy ul. Srebrnej”



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

**Pytanie nr 5:**

Drzewa i krzewy do przesadzenia i usunięcia wycenić wg przedmiaru czy wg tabeli "wykaz inwentaryzacyjny drzew i krzewów", ponieważ są różnice?

**Odpowiedź:**

Wiążący jest "wykaz inwentaryzacyjny drzew i krzewów", znajdujący się w tabelach na stronach 39 i 40 opracowania pt.: „Inwentaryzacja i gospodarka zielenią – Budowa terenu rekreacyjnego w ramach inwestycji pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą (...) przy ul. Srebrnej”. 4 drzewa przeznaczone do usunięcia (o średnicach 16-19 cm) to w rzeczywistości pnie, ze znikomą koroną lub z jej brakiem.

Zgodnie z OPZ (str. 3): „Wszystkie przedmiary robót pełnią rolę wyłącznie pomocniczą przy obliczeniu ceny ofertowej przez Wykonawcę, w tym co do ilości i typów robót. W przypadku, gdy jakieś prace nie zostały ujęte w przedmiarach, a są niezbędne do prawidłowego wykonania zamówienia, Wykonawca winien je wycenić i uwzględnić w cenie ofertowej.”

**Pytanie nr 6:**

Dokumentacja projektowa zakłada ogólne zasady pielęgnacji zieleni. Proszę o wskazanie zakresu rocznej pielęgnacji – opis, jaką Zamawiający oczekuje od Wykonawcy

**Odpowiedź:**

Odpowiedź na to pytanie znajduje się na stronach 24 - 28 „Projektu wykonawczego zieleni – Budowa terenu rekreacyjnego w ramach inwestycji pn.: „Zieleń urządzona z małą architekturą (...) przy ul. Srebrnej”. Przy czym Zamawiający informuje, że pielęgnacja trawników w pierwszym roku, oprócz zakresu opisanego w części pt.: „Pielęgnacja trawników w pierwszym roku” (na stronie 24) obligatoryjnie obejmować musi również działania opisane w części pt.: „Pielęgnacja trawników w latach kolejnych”, tj.: usunięcie resztek pozimowych, usunięcie kretowisk oraz wałowanie, podsiewanie, nawożenie i systematyczne koszenie trawników.

\$ImieNazwiskoPodpisujacego

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 03-10-2023